

САСТАНАК ДРЖАВНЕ СЕКРЕТАРКЕ И ПРЕДСЕДНИКА ПАРЛАМЕНТАРНЕ СКУПШТИНЕ НАТО

Државна секретарка др Тања Мишчевић састала се 14. септембра са председником Парламентарне скупштине НАТО др Карлом Ламерсом. Том приликом, разговарано је о сарадњи под окриљем Програма „Партнерство за мир“, процесу интеграције Србије у Европску унију, безбедности на Западном Балкану и билатералним односима Србије и СР Немачке.

Током састанка, државна секретарка Мишчевић је нагласила опредељење Србије да допринесе регионалној, европској и глобалној безбедности, као и да настави са активним учешћем у Програму „Партнерство за мир“.

Говорећи о новом Стратегијском концепту НАТО-а, Ламерс је указао на чињеницу да савремени безбедносни изазови угрожавају све државе и поздравио учешће припадника Војске Србије у мисијама УН и ЕУ. Постигнута је сагласност за унапређење сарадње Министарства одбране са Парламентарном скупштином НАТО. ■

САРАДЊА СА АУСТРИЈОМ

Државни секретари др Тања Мишчевић и др Зоран Јефтић, у одвојеним сусретима, разговарали су 14. септембра са начелником Дирекције за безбедносну политику Савезног министарства одбране и спорта Републике Аустрије генерал-мајором Јоханом Пухером, који је присуствовао Београдском безбедносном форуму.

У разговорима је констатовано да је сарадња у области одбране интензивна и истакнута је потреба њеног даљег квалитетног унапређења, са тежиштем у области школовања, АБХО, логистике и припреме за учешће у мировним операцијама. Договорена је даља размена искустава у области војне медицине, цивилно-војне сарадње и професионализације оружаних снага.

Савезно министарство одбране и спорта Републике Аустрије наставиће да пружа помоћ у реформи система одбране, као и приближавању Републике Србије европским интеграцијама и укључењу у регионалне и шире иницијативе.

У наредном периоду биће размотрена могућност заједничке обуке и учешћа у мултинационалним операцијама. До краја године очекује се обука и упућивање припадника Војске Србије у мисију UNTSO у саставу аустријског контингента.

Ради даље промоције војног спорта, у условима ограниченог буџета, као оптималан начин сарадње предложена су регионална спортска такмичења. ■

ВЛАДЕ ДИВАЦ ПРИМИО ДЕЛЕГАЦИЈУ ВОЈНИХ СПОРТИСТА

Председник Олимпијског комитета Србије Владе Дивац примио је 14. септембра делегацију војних спортиста коју је предводио државни секретар др Зоран Јефтић, шеф српске војне делегације при CISM. Повод за сусрет је учешће наших војних спортиста на 5. светским војним играма у Рио де Жанеиру.



Том приликом, државни секретар Јефтић је истакао да је у плану интензивирање сарадње са Олимпијским комитетом.

– Неопходно је да се учине додатне активности са наше стране да би сарадња била формализована. Министарство одбране и Војска Србије имају значајне ресурсе за подршку и развој спорта, као што су капацитети у области војне медицине на нашој Војномедицинској академији – оценио је Јефтић, додајући да је у плану и да се убудуће војни спортисти више ангажују у класичним војним дисциплинама као што су војни пентатлон и падобранство, у коме већ постижу добре резултате.

Током разговора, Владе Дивац је истакао да је сусрет потврда да се о војним спортистима мисли и изван институција система одбране.

– Иако резултати остварени на такмичењима нису у првом плану, веома смо задовољни њиховим учинком, нарочито ако се зна да је наша екипа једна од ретких која у свом тиму има искључиво војнике – нагласио је Дивац. Он је додао да је прошле године потписан *Меморандум о разумевању*, на основу кога Олимпијски комитет може да користи услуге ВМА, а војска је заузврат у могућности да ангажује професионалне спортисте за своје потребе.

Пријему у Олимпијском комитету присуствовали су и војни спортисти који су учествовали на прошлогодшњим Првим зимским светским војним играма одржаним у Италији. ■

С. КОМНЕНИЋ
Снимио Д. АТЛАГИЋ